

# 傑志南區言和 各得一分兩敗俱傷



艾里奧(左)及丹尼(中)力拒對手埋門。香港文匯報記者黎永淦攝

香港文匯報訊(記者 黎永淦)第15周港超聯重頭大戰,傑志與冠忠南區踢成1:1平手,雙雙錯失爭上前列機會,爭標形勢兩敗俱傷。

兩支作賽球隊賽前名列積分榜第三、四位,要保持爭標機會必須全取3分。主隊傑志有華杜斯受傷掛免戰牌,新加盟的美國中場靴南迪斯得以初試啼聲。南區也有謝德謙繼續養傷,續由副選李溢晉把關。比賽初段南區反客為主佔得主動,但傑志戰至10分鐘首次埋門,由鞠盈智開出罰球,唐建文把握李溢晉放棄出迎機會,門前加一腳射入。

南區失球後繼續主動進攻,迪亞高在左路多次將羅梓駿玩弄於股掌之上,迫使傑志39

分鐘換入林恩許,將唐建文放回右後防位置。不過傑志始終未能保住領先優勢,補時2分鐘南區由迪亞高開出角球,比圖後腦一頂,皮球彈中敵方守衛入網,半場踢成1:1。下半場雙方再無入球,結果握手言和。

今仗也是傑志本季最後一次主場出師,這支衛冕球隊近年主場票價屢創新高,惹來球迷熱議。班主伍健早前透過社交平台指出,扣除足總場地支出後,本季9月至2月的門票總收入僅得5萬5千元,不足球會支出的千分之三。不過經與網民互動後,他認為下季可以考慮將門票劃分4種價錢,球迷會成員可以選擇較優惠票價,此外會方仍會繼續因應對手強弱去決定價格。



羅梓駿(中)未完半場已被換走。香港文匯報記者黎永淦攝

在經歷了阿爾加夫盃墊底的尷尬之後,中國女足終於以兩場勝利開啟了衝刺女子世界盃的道路。在前晚落幕的武漢女足四國賽上,中國隊繼以4:1大勝俄羅斯之後,又以1:0力克喀麥隆,成功奪得該項賽事的冠軍。

## 四國賽連挫俄羅斯喀麥隆奪冠

# 中國女足 吹響世界盃號角



王霜賽後向球迷致意。新華社

## 王霜:狀態未佳 盼盡早歸隊

武漢女足四國賽落幕,武漢姑娘王霜在兩場比賽中雖然沒有進球,但多次為隊友送出好球,盤活了球隊的進攻,賽後她表示自己還沒有達到最佳狀態。

本次四國賽,中國隊先後戰勝俄羅斯、喀麥隆贏得兩連勝。賽後,王霜談得更多的是兩個月後將在法國開打的女足世界盃。

「我感覺自己沒有達到最佳狀態,很明顯在移動方面比較沉,所以還是挺着急的,後天又得回俱樂部了,可以與中國隊合練的時間沒有很多了。」

據女足主教練賈秀全透露,本次四國賽結束後球隊將在國內備戰,會安排教學比賽但不會再有公開熱身賽。王霜表示,在為巴黎聖日耳門打完這個賽季後,自己會盡早回國。

「在巴黎聖日耳門屬於以賽代練,不會有很大的訓練量,通過比賽保持體能狀況。這次回去,13號會有和里昂的聯賽,這場球也基本上會確定冠軍的歸屬。我會和俱樂部好好溝通,盡早回來,趕上大家的步伐。」王霜說。

新華社



中國女足主教練賈秀全。新華社

在距離女子世界盃還有兩個月的時候,中國女足終於補齊了最強陣容。本屆大賽之前,中國女足重新集結,球隊在繼續徵召頭號球星王霜的基礎上,重新召回了譚茹殷、楊麗、宋端等大賽經驗豐富的國腳。這幾名實力派球員的回歸,又讓球迷對中國隊的世界盃之旅充滿期待。

### 四國賽模擬世界盃對手

此次武漢四國賽之前,中國女足在蘇州進行了為期半個月的集訓。主帥賈秀全表示:「這次集訓主要是針對阿爾加夫盃上戰術方面的問題,加強整體銜接和攻防配合。」從武漢的兩場比賽中可以看出,隊伍之間的整體配合有所進步,但是後防線的整體速度和補防能力還需要再加強,否則面對像喀麥隆這樣以進攻打法為主的球隊,在進球不易的情況下,薄弱的後防線會給對手以可乘之機。

本次大賽是今夏女子世界盃之前的最後一次練兵。法國世界盃上,中國隊將與德國、西班牙、南非同組競技。而四國賽上的兩個對手俄羅斯和喀麥隆分別具有歐洲球隊和非洲球隊的特點。據賈秀全的介紹,中國隊希望同這兩支隊伍交手,來模擬世界盃上的對手。

### 「王炸組合」備受期待

二十年前的美國世界盃,中國女足在決賽12碼大戰中遺憾地敗在東道主的腳下。當時,以孫雯、劉亞玲、高紅為代表的中



中國球員王珊珊(右)在比賽中攻門。新華社

國女足黃金一代成為無數球迷心中最珍貴的記憶。二十年後,以王霜和王珊珊為代表的「王炸組合」再次集結。通過這次練兵,新一代的鏗鏘玫瑰正式吹響了進軍法國世界盃的號角。四國賽後,賈秀全表示,比賽達到了鍛煉的目的:「還是希望她們能夠保持住這樣的狀態到世界盃。」

在國際足協最新一期公佈的世界排名中,中國女足位列第16。但儘管如此,賈秀全依舊把最終目標放到世界冠軍上:「球員要有一顆冠軍的心,盡自己最大的努力,作最好的準備去努力實現目標。」

### 長語短說

#### 福建 東方今爭銀牌員方出線

香港銀牌籃球賽男子高級組賽事今晚在修頓室內場館再燃戰火,頭場賽事於7時正展開,由標準福建對東方龍獅爭奪負方出線權,此役戰情勢必緊張。尾場8時40分角逐,由士氣高昂的滿貫對上仗以7優勢將東方龍獅打落負方的南華。比賽正價門票50元正,學生及長者30元正。香港文匯報記者 陳曉莉

#### 動感亞洲西貢站 劉蕙嫻封后

第十七屆Bonaqua Action X動感亞洲越野跑系列賽——西貢站於日前結束。來自尼泊爾的猛將Limbu Yamanath以1小時05分05秒奪得全場總冠軍。而香港越野女將劉蕙嫻(下圖)以1小時20分14秒摘得女子桂冠。賽後,劉蕙嫻喜出望外地說:「下坡的路段是我比較弱的部分,所以也有點擔心自己的表現,但幸好最後亦有發揮平時訓練的水準,表現還不錯。」

香港文匯報記者 陳曉莉



## 杭州亞運確定舉辦日期及37賽項

中新社杭州4月8日電 第19屆亞運會將於2022年9月10日至25日舉行,目前已經確定競賽大項增至37個。昨日,杭州亞組委在其官網公佈該消息。杭州亞組委介紹,此次確定的37個競賽大項與2017年9月份舉行的第36屆亞奧理事會全體代表大會上初步確定的34個杭州亞運會競賽項目相比,在奧運項目上新增了馬術,非奧運項目龍舟則作為分項併入奧運項目中的皮划艇,同時新增克柔術、柔術和板球3個非奧項目。

### 奧運項目新增馬術

37個競賽大項包括:游泳、射箭、田徑、羽毛球、籃球、拳擊、皮划艇、自行車、馬術、擊劍、足球、高爾夫、體操、手球、曲棍球、柔道、現代五項、賽艇、7人制橄欖球、帆船、射擊、乒乓球、跆拳道、網球、鐵人三項、排球、舉重、摔跤28個奧運項目和武術、藤球、克柔術、柔術、板球、棋類、輪滑、卡巴迪、壁球9個非奧項目。

據悉,下一步,杭州亞組委將根據2月21日巴黎奧組委提議的新增項目(街舞、競技攀岩、衝浪、滑板),以及亞奧理事會在杭州亞運會協調委員會第一次會議時提議的競賽項目,按照項目屬性及其設置原則,與亞奧理事會和中國奧委會共同商議後續項目的設置。



杭州市市長徐立毅(右二)去年在雅加達接過亞運會會旗。

## 魯能主場戰柔佛 有力取勝



魯能(白衫)在上周的中超聯賽以1:1賽和深圳佳兆業。新華社



AFC CHAMPIONS LEAGUE

中超勁旅山東魯能將於今晚亞冠盃第3輪分組賽,主場迎戰馬來西亞代表柔佛DT,預計以主隊級數,絕對有力取得首場分組賽勝仗。(有線611及651台、now670台及Fox+今晚7:30p.m.直播)

雖然在首兩輪分組賽皆打和,但魯能表現其實尚算不俗,因他們面對的可是韓職勁旅慶南,以及日職勁旅鹿島鹿角。魯能教練李霄鵬在昨日記招上表示,對手柔佛雖是亞冠新軍,但地面配合和傳控能力出色,故要以自己擅長的對抗能力作為籌碼應付比賽。值得注意的是,柔佛DT在目前分組賽只得1和1負,落敗一役正是作客鹿角比賽,看來往往未能於客場發揮水準。

今日較早時間,另一中超球隊北京國安則會出訪泰國勁旅武里南聯。國安至今2戰得1和1負,其中作客不敵全北汽車之役證明客場同樣未能發揮水準。相反地,武里南聯主場曾擊敗全北汽車,主場威力甚強,是役值得看高一線。(有線612及652台、now671台及Fox+今晚7:00p.m.直播)

香港文匯報記者 楊浩然